
Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

1. За один просмотр файла, имя которого задаётся в командной строке, и без использования дополнительных файлов вывести числа из этого файла в следующем порядке: сначала все числа меньшие A, затем – все остальные числа, сохраняя исходный взаимный порядок (A – задаётся вторым параметром в командной строке программы).

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

2. На стандартный ввод программы поступает текст. Требуется при выводе его на стандартный вывод перенести в конец каждой строки все входящие в неё цифры с сохранением исходного взаимного порядка, как среди цифр, так и среди остальных литер строки.

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

3. На стандартный ввод программы поступает логическое выражение, состоящее из констант T (true), F (false), а также знаков конъюнкции (&) и дизъюнкции ( | ). Вычислить значение этого выражения. Пример: (T&T)|(F&T) → T.

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

4. На стандартный ввод программы поступает текст, сбалансированный по круглым скобкам. Требуется для каждой пары соответствующих открывающей и закрывающей скобок вывести номера их позиций в тексте, упорядочив пары номеров в порядке возрастания номеров этих позиций закрывающих скобок.

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

5. За один просмотр файла, имя которого задаётся в командной строке, и без использования дополнительных файлов вывести числа из этого файла в следующем порядке: сначала все числа из диапазона [A; B], затем – все остальные числа, сохраняя исходный взаимный порядок (A и B – задаются вторым и третьим параметрами в командной строке программы).

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

6. На стандартный ввод программы поступает текст. Требуется при выводе его на стандартный вывод перенести в конец каждой строки все входящие в неё гласные латинские буквы с сохранением исходного взаимного порядка.

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

7. На стандартный ввод программы поступает логическое выражение, состоящее из численных констант 1 (true), 0 (false), а также знаков исключающего «ИЛИ» (^) и штриха Шеффера (И-НЕ) ( $ ). Вычислить значение этого выражения. Пример: (1$0)^(1^1) → 1.

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

8. На стандартный ввод программы поступает текст, сбалансированный по круглым скобкам. Требуется для каждой пары соответствующих открывающей и закрывающей скобок вывести номера их позиций в тексте, упорядочив пары номеров в порядке возрастания номеров этих позиций открывающих скобок.

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

9. В командной строке указывается имя файла, в котором перечислены родственные связи в некоторой семье. В одной строке этого файла указывается имя человека и имя его отца. Считая, что все имена уникальны, выведите имена всех потомков человека с именем, указанным вторым параметром командной строки, в следующем порядке: сначала имена всех детей, затем имена всех его внуков, затем его правнуков и т. д.

Задание: Срок сдачи – 16.05.2012.

Реализовать программу с использованием объектов типа стек или очередь.

10. На стандартный ввод программы поступает формула, содержащая скобки трёх типов: [] () {}. Проверить, что формула сбалансирована по скобкам (т.е. всякой скобке "[" имеется парная "]" и т.д.)


